

Posudek bakalářské práce

Autorka: Zdenka Vernerová

Název: Volný čas středoškolské mládeže

Bakalářská práce obsahuje 34 stran textu, čímž splňuje podmínky stanovené na TF JU. Z hlediska grafické úrovně je nejzávažnějším nedostatkem, že text není zarovnán do bloku. U grafů zařazených do textu chybí jejich průběžné číslování. Bibliografické citace jsou používány v souladu s platnými normami. Vyskytují se v nich jen drobné nedostatky. Práce obsahuje překlepy nejčastěji ve formě vynechání mezery mezi slovy.

Práce má pouze dobrou stylistickou úroveň. V textu je problematické zejména používání souvětí (např. s. 12 „ Projevuje se jednak...“). V práci se vyskytují gramatické chyby (nejčastěji v používání interpunkce).

Členění na jednotlivé kapitoly a podkapitoly je nevyvážené. V první kapitole se autorka zabývá mládeží: definováním pojmu, vývojovými aspekty a sociálními vztahy. Příliš mnoho textu je věnováno věkovému vymezení adolescence. Vzhledem k tématu práce mohlo být věkové vymezení provedeno autorkou. První kapitola je psána zkratkovitě, některé části textu jsou psány pouze na základě jedné publikace bez porovnání s jinými autory. Celkově je první kapitola příliš rozsáhlá vzhledem k tématu práce je jí věnováno 16 stran z celkových 34 stran textu.

Druhá kapitola se zabývá volným časem a jeho pojetím. Této problematice jsou věnovány pouze 4 strany textu. Na tuto kapitolu navazuje třetí kapitola, která se zabývá volným časem středoškolské mládeže. Z hlediska struktury práce by bylo vhodné druhou a třetí kapitolu spojit. V třetí kapitole se autorka pokusila o srovnání výsledků některých zveřejněných výzkumů. Toto porovnání je však velmi povrchní a je otázkou, zda lze tyto výzkumy porovnávat. U obhajoby se autorka může vyjádřit k tomu, co ji vedlo k výběru výzkumů, které ve své bakalářské práci porovnává.

Zpracováním práce autorka zodpověděla otázky, které si stanovila v úvodu.

I přes výše uvedené nedostatky **práci doporučuji k obhajobě**. Navrhuji klasifikaci **dobře**.

V Českých Budějovicích 18. srpna 2009

Mgr. Iva Žlábková

Iva Žlábková